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Окупанти зливали у Telegram
секретні дані та розкрили
свої втрати
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У відкритий доступ росіяни викладали паролі від дронів та

навіть плани штабу

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ПИЛИП БОЙКО

Фото: російські солдати (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Військові російського 143-го полку понад рік публікували

секретні документи та паролі у відкритій групі в Telegram. У

мережу потрапили плани штурмів, дані про використання

Starlink та ключі доступу до трансляцій з безпілотників.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на розслідування

видання ASTRA.

Група, яка була відкритою для всіх охочих, стала справжнім

джерелом розвідданих для ЗСУ. Там щодня з’являлися

посилання на наради командування через сервіс "Яндекс

Телемост". Російські офіцери без жодних перевірок надсилали

туди секретні розпорядження штабу 5-ї армії РФ.

Читайте також: Крим ізолюємо в найближчому майбутньому:

"Мадяр" розкрив стратегію України

Окупанти просто для всіх публікували критично важливу

інформацію:

списки особового складу та таблиці комплексів

відеоспостереження;

заявки на видачу боєприпасів;

логіни та паролі від внутрішніх систем;

ключі двофакторної аутентифікації для перегляду стрімів з

БПЛА.

Це дозволяло стороннім особам бачити поле бою очима

російських командирів у реальному часі. Група функціонувала у

такому режимі близько року.

Що планували загарбники

Оприлюднені документи розкривають реальний стан справ у

підрозділах ворога. Наприклад, у серпні 2025 року штаб 5-ї армії

видав розпорядження за підписом полковників. У ньому

зафіксували великі втрати штурмових груп.

Причина - погане постачання та низька ефективність роботів.

Командування наказало терміново оснащувати автоматизовані

візки терміналами Starlink. Від командирів вимагали регулярно

доповідати про наявність цих пристроїв.

Окупанти намагалися заплутати ЗСУ за допомогою масштабних

декорацій. У грудні 2025 року з'явився наказ про створення

"липових" позицій на Времівському напрямку. Росіяни імітували

пересування техніки, роботу польових кухонь та активність

особового складу.

Штаб вимагав від солдатів робити спеціальні фото та відео. Ці

кадри мали виглядати як прихована зйомка місцевих

мешканців із проукраїнськими поглядами. Окупанти

сподівалися, що ці матеріали потраплять до українських

спецслужб як "доноси" патріотів.

У чаті також знайшли плани радіоігор та психологічних

операцій. Були оприлюднені розпорядження начальника

розвідки армії. Документи стосувалися розвідувальних заходів

на тимчасово окупованих територіях України.

Як окупанти "прозріли"

Група перестала оновлюватися лише 4 травня. Наприкінці

квітня адміністратори нарешті помітили, що до чату почали

масово додаватися сторонні люди. Тільки після оприлюднення

цієї інформації у ЗМІ в російських військах почалися масштабні

перевірки.

Що відомо про ситуацію на фронті

Командувач Сил безпілотних систем Роберт "Мадяр" Бровді

назвав "вартість" кожного вбитого окупанта РФ. Вона складає

трохи менше ніж 1000 доларів.

Зазначимо, що через українські далекобійні удари РФ щодня

зазнає втрат на десятки мільйонів доларів. Усе це посилює

кризові явища в економіці окупантів, яка вже наближається до

стагнації - тривалого економічного застою.

Тим часом за даними NY Post, Кремль розширить список цілей

ударів по Україні цієї зими. Окупанти бомбитимуть не лише

енергетику, а ще дві цілі.
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